
PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO 
SECRETARIA DO VERDE E DO MEIO AMBIENTE 

CONSELHO GESTOR DO PARQUE MUNICIPAL PREFEITO MÁRIO 
COVAS E PARQUE MUNICIPAL TENENTE SIQUEIRA CAMPOS / 

TRIANON 

 

ATA DA  49ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2020 DO CONSELHO GESTOR DO 
PARQUE MUNICIPAL PREFEITO MÁRIO COVAS E TENENTE SIQUEIRA 

CAMPOS / TRIANON 
(Biênio 2019/2021) 

Local: Online (plataforma Zoom) 
Data: 02/12/2020 
Horário: 11:00hs 
Presentes: Marcia Santos (adm), Neide Watanabe, Welton Santos, Roseli e Livio 
 

I. PAUTA: 

 Trocas dos equipamento da academia 
 Situação dos playGround 
  Andamento processo Seaforteas 
  Andamento da situação de elétrica da parte B do parque. 
  Outros assuntos pertinentes 
  

Informes gerais: 
 

 Foi comunicado que Diego estará ausente 
 

II. REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR: 

 Leitura e Aprovação da Ata da reunião anterior:  a ata da reunião realizada 

em Novembro de 2020 foi lida e aprovada por todos os presentes. 

 Trocas dos equipamentos da academia: Não foi preciso fazer outra base 

conforme comentado no reunião anterior, Foi necessário apenas rever o ponto 

de fixação que estava enferrujado. Assim que estiver pronto vai ser postado as 

fotos. Estamos na dependência do Sr Julio da manutenção. 

 Andamento da supressão das Seaforteas:  Com início em 18 de agosto de 
2019 a supressão das seaforteas , teve 300 palmeiras suprimidas e até hoje e já 
repôs 400 mudas, sendo que teremos a próxima reposição em dez/2020 no 
início do período de chuvas. Luciano estava fazendo a preparação das 
compensações e confirmou que já foram replantadas 450 mudas no parque 
Anhanguera (entendendo que as compensações não precisam serem feitas no 
mesmo local). No Trianon existem hoje 29 árvores mortas que deverão ser 
retiradas urgente, por existirem possibilidade de queda (inclusive uma ao lado do 
parquinho). Nos próximos quinta, segunda e terça irá uma equipe para fazer 
este serviço.Welton perguntou se as raízes não serão retiradas, Marcia 
respondeu que o guindaste necessário para este serviço não consegue entrar no 
parque Trianon. 

 Andamento da situação de elétrica da parte B do parque: Marcia lembrou 
que houve roubo de fios no passado. Segundo engenheiro que fez laudo na 
época seria um serviço de reparação muito específico e foi estudado o 
orçamento prévio por volta de 25 mil Reais. 



 Demais Considerações. Foi enviado as fotos dos parquinhos para Deise 
(DGPU) para fazer manutenção dos parquinhos para manutenção por estarem 
bem deteriorados, principalmente o P1 (entrada pela Paulista) está bastante 
avariado. Sr Julio vai fazer avaliação para dar o laudo de como será tomado as 
providências. Sra Roseli deu a sugestão de procurar parceria. Iremos fazer um 
dossiê para fazer uma requisição pelo Conselho para solicitar o apadrinhamento 
dos parquinhos. Associação Paulista procurou a administração dos Parques 
estão organizando a decoração da Av Paulista (8 esculturas grandes (2 a 3 m2) 
expostas pela extensão da avenida), conseguiram autorização para colocar 
luminárias nas árvores externas do parque, mas eles queriam colocar em 
algumas árvores que ficam no gradil do parque (mas internamente).Roseli deu 
posição a favor de colocar as luminárias desrespeitando o regulamento do 
parque por ser um evento pontual, Neide posicionou contra para não abrir 
precedentes. Welton está preocupado que a iluminação possa prejudicar a fauna 
local. Marcia (administradora) vai considerar a posição dos Conselheiros e vai 
aguardar as instruções da SVMA. Toda a decoração será retirada em 10 de 
janeiro de 2021. 
Ficou pendente o tamanho real das esculturas para dar posição sobre a guarda 
das esculturas após 10 de janeiro no parque Mario Covas. 

 
 Assuntos gerais:  

Foi solicitado:  
- Solicitar a DEPAV o real perímetro do parque Trianon 
- Averiguar o histórico do asfalto abaixo das pedras portuguesas 

 Sugestão de pauta para a próxima reunião: Andamento do processo de 
instalação da Academia, relatório do andamento da supressão das palmeiras, 
posição da manutenção dos parquinhos 

  
Nada mais havendo a tratar, a Coordenadora do Conselho Gestor, Marcia Alves dos 

Santos  encerrou os trabalhos da Reunião Ordinária  do Conselho Gestor do Parque 

Prefeito Mário Covas e Parque Tenente Siqueira Campos /Trianon.. 

São Paulo,02 de dezembro de 2020 

Conferência: 

 

____________________________________ 

Marcia Alves dos Santos  

Rep. Parques Prefeito Mário Covas e Parque Ten. Siqueira Campos 

Coordenador do Conselho Gestor 

 


